LLEHbl HA CTPEJIbbY U3 PY)XbA

Bbl MOXeTe 3aKa3aTb CTpenb0y no ogHOMYy U3 yeTbipex TapucdoB
WM CBSAI3aTbCA C HALLMM MEHe)XEepoM AN MHAUBUAYaJNbHOro NpocyeTa.
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B TeueHun yaca MoXxHo caenatb oT 50 go 100 BbicTpenos.

@ x 1 @ x2

& PaboTta TpeHepoB/UHCTpYKTOpOoB = 500 py6/30MuH & PaboTta TpeHepoB/MHCTpPYKTOpOoB = 1000 py6/T4ac

=» 50 BbicTpenoB =50*33,80p= 1690 py6. =>» 100 BbicTpenoB =100*33,80p= 3380 py6.
¥ ApeHga opyxus 1 eg. - 500 py6. ¥ ApeHnga opyxus 1 ea. 500 p./yac * Tyac = 500 py6.
'R ApeHfia HayLLIHUKKM + ouku Teq. - 300 py6. 'R ApeHfia HayLHUKK + oukKn 1en.*300 py6. = 300 py6.

UTOIO: 2 990 PYB. UTOIO: 5 180 PYB.



‘oa PaboTta TpeHepoB/MHCTpYKTOpOoB = 1000 py6/T4ac
= 5 4yen*30 BbicTpenoB = 150*33,80p = 5070 py6.

¥ ApeHga opyxus 2 eg. no 500 p./4 * Tyac 1000 pyé.
'R ApeHfia HayLHUKKN + ouku 2e0.*300 py6. - 600 py6.

UTOIO: 7 670 PYB.
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@) ApeHpa nnowaaku 3000 py6/4yac * 1 yac = 3000 py6.
‘O’ TpeHep/nHcTpykTop 300 p..*10 4en = 3000 py6.
= 10 4en*15 BbicTpenos = 150*33,80p = 5070 py6.

¥ ApeHpaa opyxwus 2 ea. no 500 p./4 * Tyac 1000 py6.
() Apenpa HayLWHMKM + 04km 2 ea.*300 yac =600 py6.

UTOI0: 12 670 PYbB.




